3agadyn Ha cnnasbl U
KOHLUEHTpaLuuto

MaTepuan Ang noAroToBkKU K
MYHUUMNanbHOMY EID vyactu 2



3agaya 1

IMeloTCa ABa CnJjiaBa C pa3HbIM
copep>xaHnem meaun: 25% un 45%. B
KakOM OTHOLLEHWW HAAO B3ATb NEPBbIN U
BTOPOW Cr/iaBbl, YTOObI MOAYYUTb HOBbLIN
cnnas, coaepxawium 30% meaun?



PeweHue:

1) crnocob
[lycTb 1 — Macca HOBOIo CnJiaBa,

X — Macca I cnnaea, 1-x — Macca II cnnaea
0,25x+0,45(1-x)=0,3x

etk 25% || 45%

oTHoweHue I ko II cnna.y:
MEIH || Meau

X _0,75_3_1

l-x 025
2) cnocob
MycTtb x gonewn I cnnaea, y aonen — II.

0,25x+0,45y 03

x+y 30%

oTHoweHue I ko II cnna.y:
MEIN
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OTtBeT: I u II cnnaBbl HAAO B39Tb B OTHOLWEHUN 3:1.



3agada 2

Cnnas 30/10Ta C cepebpoMm,
coaepxalumnm 80 r 30/10Ta, CNNABAEH CO
100 r yncroro 3onota. B pesynbtarte
coAep>XaHue 30/10Ta B CriaBe rnoBbICMNOCH
No CpaBHEHWUIO C NepBOHAYaIbHbIM Ha
20%. Ckonbko cepebpa B crinaBe?



B0I0TQ
Y ene6no| | 30710TO
80 T pevy 100 T
N S
30J10TO

epedpo

PelwueHue:

[lycTb cepebpa — X .

Torga KOHUEeHTpauua 30/10Ta B
I cnnaee 80:(80+Xx),

a B HoBoM criiaBse 180:(180+x)

180 B 80 0.2
180+x &80+ x
x=120

OTtBeT: B cnnaee 120 r cepebpa.



3agadva 3

AHTOH, Bopuc n Buktop cobpanu aeHbru
Ha MOKYMKY PaKETOK A/ HACTO/IbHOIO
TeHHuca. Ecnn 661 AHTOH BHeC Ha 20%
MEHbLLE, TO A1 NOKYNKU HE XBaTW/1O Obl
10% cTtomnmocTun pakeTok. Ecnn 661 BukTop
BHEeC Ha 20% MeHbllUe, TO He XBaTuo 6bl
8% wnx ctouMmocTtn. CKOMbKO NPOLIEHTOB
BCEN CYMMbl BHEC KaXXAblX U3 Manb4yMKOB?



PelleHue: y
[lycTb AHTOH BHecC X pybneun, bopuc —y pybnen, Buktop —

z pybnen. Toraa x+y+z pybnen CToMMOCTb PaKeTOK.

02x=0I(x+y+2z)

L 500
x+y+z 2
0,2z=0,08(x+y+2z2)

22 40%
x+y+z 5

Y —100%—50%— 40% =
o }; - OTtBeT: AHTOH — 50%, Bopuc — 10%,
=10% BukTOp — 40%.



